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STANDARD CONDITIONS OF SALE

1. The term "Auctioneers",  wherever used below, means LUNDS AUCTIONEERS  & APPRAISERS  LTD. its
employees, officers and agents.

2. The Auctioneers reserve the right to reject any bid. The highest bidder acknowledged by the Auctioneers will be
the buyer. In the event of doubt on the part of the Auctioneers as to the validity of any bid, the Auctioneers will have
the final  discretion  either  to determine  the successful  bidder  or to reoffer  and resell  the article  in dispute.  If any
dispute arises after the sale, the Auctioneer's sale record is conclusive.

3. Each  and  every lot will  be on public  exhibition  one or more  days prior  to its  sale  and is sold  with all  faults  and
defects and with all errors of description and without guarantee of any kind by the Vendors or the Auctioneers, and
the Buyer shall accept it "as is" and without re-course. There is no adjustment or rebate for any item after it has left
the Salesrooms.  Without  limiting  the generality  of the foregoing  all paintings  and fine art however  catalogued  or
publicized are sold without warranty or representations of any kind including value, authenticity or attribution.

4. Electrical or other items specifically described to be in working condition should be tested by the buyer before the
goods leave the Sales-room.

5. Immediately a lot is sold the Buyer, if required, shall give his name and address and shall forthwith pay the whole
of the purchase price. In default of payment the lot may forthwith be put up again and resold. Every lot is to be paid
for and taken away by the Buyer before the close of the first business day following the sales session in which the lot
was sold. No lot may be removed from the Salesrooms before it has been paid for. Lots may not be removed while
the sale is in progress except at the discretion of the Auctioneers.

6. If the Buyer fails to pay for and remove any lot in accordance with Condition 5 above, the Auctioneers in their sole
discretion may take necessary action to enforce the sale  and to collect  expenses and storage charges incurred or
charged by them or may at public or private sale without further notice resell the lot for the account of the Buyer, any
deficiency arising from such resale including commission, expenses and storage charges to be a charge against and
collected from the Buyer. Storage charges  commence 24 hours  from the date  of the sale  and interest  on overdue
accounts is charged at the rate of 2% per month (24% per annum) dating from the day of the sale.

7. The Auctioneers shall not be liable for any default by the Vendor or the Buyer nor be liable in any other way. For all
purposes the Auc-tioneers shall be deemed to act as Agent only for a disclosed Principal. The Auctioneers reserve
the right to sell as Principal.

8. As a convenience  to those  unable  to attend  the sale,  the Auctioneers  will  accept  written  bids  without  charge,
subject to the Standard  Con-ditions  of Sale  and without  responsibility  for errors.  Telephone  or telegraph  bids  are
accepted at the sender's risk and should be confirmed in writing forthwith.

9. The records  kept  by the Auctioneers  shall  in all  cases  be accepted  as  final  in any question  as to the prices for
which lots are sold or any question as to the Buyer of the lot.

10. The Auctioneers  have the right  to open  the bidding,  to refuse  any bid,  to bid  on behalf  of the Vendor  without
announcement, to withdraw lots  without  previous  notice,  and to divide  any lot  or combine any two or more lots,  at
their sole discretion. A lot may be subject to a reserve imposed by the Vendor.

11. The Auctioneers will exercise all due caution in caring for consignments and auction lots but are not responsible if
such be lost, stolen, damaged or destroyed. Consignments are accepted, stored, displayed and put up for sale at the
sole responsibility of the Vendor. Title passes to the Buyer immediately on conclusion of the bidding for each lot and
thereafter the Buyer is responsible  for the lot whether  or not it remains  on the premises  of the Auctioneers.  If the
consignment or lot be valuable, Vendors and Buyers should so inform their respective insurance companies.

12. Special conditions of sale may be set for any specific auction of for individual lot or lots either by announcement
at the time of sale, by publication in a catalogue or by posting with these Standard Conditions of Sale at the Auction.

13. The public is cordially invited to attend exhibitions, pre-auction viewings and sales, but the Auctioneers retain in
their sole discretion the right to refuse admittance to any individual.
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Lot with Swarovski box, crystals, bag
and mirrored base.

406 Chinese porcelain vase signed Franz
Qun Ying, height 5 1/2".

$20 - $30

$10 - $20

407 Ormolu and porcelain miniature
vanity.

$15 - $30

$30 - $50

408 Ormolu enamel decorated miniature
parlour chair.

$15 - $30

403 Green majolica frog decorated dish.

409 Bronze sculpture on a black base
signed May Marx, overall height 6
1/2".

$50 - $75

$10 - $20

410 Clear art glass vase with sail boat
design signed on bottom, height 4
1/4".

$20 - $30

401 

411 Anglo-Indian inlaid dresser box.
$20 - $40

404 Adams and KAS small porcelain
vases and a Bonchurch pottery vase.

412 Art glass vase, height 4 3/4".
$10 - $20

$15 - $30

413 Joan Rivers jewelry including owl
with two birds and another brooch.

$50 - $75

Lucite lunchbox purse.

414 Swarovski crystal flower with
blossoms in box.

$20 - $30

402 

405 

415 Swarovski crystal swan with box.
$15 - $30

Murano art glass ash tray, length 6
1/2".

$10 - $20

$20 - $30

Pair of Swarovski crystal humming
birds with mirrored bases.

417 

420 Lot of stem glass.
$25 - $50

Moorcroft covered box.

Lot # 421
421 Pastel signed G.(Gregg) Simpson, 20

in. x 15 in., "Land Wheels".
$150 - $300

$25 - $50

422 Painting signed B.Lang, 19" x 23",
"Fidler".

$25 - $50

$20 - $30

423 Set of seven Waterford stem glasses.
$100 - $150

418 Pair of black glass candle sticks,
height 6 3/4".

424 Art glass vase.
$25 - $50

$10 - $15

425 Six coloured art glasses.
$25 - $50

416 

426 Sunbeam chrome table set.
$15 - $30

419 Art glass paperweight with paper
label-Robert Held.

Thank you for attending this auction.
If you wish to consign - please call us at 250 386 3308

or email us at lunds@lunds.com
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Antique & Art - Dec 09 2014
BeDazzled - Dec 16 2014



Lot # 733

734 Fine Turkish garden design carpet.
$400 - $600

733 Swedish chip carved oak three
legged munkstol (monk's stool).

Lot # 735
735 Lovely Art Nouveau nest of three

elaborately inlaid tables signed L.
Majorelle.

$2,000 - $3,000

$100 - $200

432 English H.J.Wood Burslem floral
decorated bowl, diameter 10".

$15 - $30

$15 - $30

433 Teak china cabinet with sliding glass
doors.

$100 - $200

$15 - $30

434 American Frankoma pottery bird
bowl, length 12".

$15 - $30

429 Pair of cut crystal candle holders.

435 Five ceramic art pottery vases and
containers by the same potter.

$25 - $50

$10 - $15

436 Terra-cotta turned vase attributed to
Wayne Ngan, height 10".

$25 - $50

427 

437 Teak dining table with six chairs.
$100 - $150

430 Sectional teak wall unit.

438 Hamadan rug.
$50 - $100

$100 - $200

439 Watercolour signed Susan Nuemann,
29" x 21", "Tropical Fish".

$75 - $125

Lot with vintage lace and a Lady's
beaded purse with embroidered
decoration.

440 Three etchings, "Abstract".
$50 - $100

428 

431 

441 Teak bookcase.
$50 - $75

Lot of carvings by Nesta Horn.

442 Colour stone lithograph signed
Mozley, 16" x 26", "The Last Dance".

$50 - $100

$20 - $30

Three piece silver plated coffee set.

Colour stone lithograph signed
Mozley, 16" x 26", "The Letter".

$50 - $100

$200 - $300

449 Limited edition print signed J. C.
Heywood, 29/50, d.1972, 13" x 18",
"Significant Print".

$50 - $100

$250 - $500

450 Lot of red pipe organ.
$50 - $100

445 Lot of Bizen ware pottery with book.

451 Teak two piece wall unit.
$100 - $200

$50 - $75

452 Brass boot shaped umbrella stand.
$15 - $30

443 

453 Two rugs woven by Mona Horn.
$25 - $50

446 Royal Winton china part coffee set.

454 Embroidered Egyptian motif frock.
$15 - $30

$50 - $75

455 Pair of teak framed day beds.
$200 - $300

Mixed media collage signed R. Smith
d.1971, 24" x 36", "Abstract".

456 Large soapstone carving att.to Eric
Knoll, height 15 1/2".

$30 - $60

444 

447 

457 Laminate side chair.
$25 - $50

Ltd.ed.coloured lithograph signed
John Ward numbered 47/135,
"Landscape w.Building".

458 Two clay teapots.
$25 - $50

$25 - $50

Six piece Art Deco dinette suite.

459 Teak bookcase.
$50 - $100

448 



Three Krug armchairs.
$75 - $125

$25 - $50

466 Framed picture indistinctly signed,
"Landscape".

$25 - $50

$50 - $100

467 Art pottery and teak table lamp.
$15 - $30

462 Lenco turntable with Heathkit
speakers.

468 BMP pottery vase.
$20 - $30

$50 - $100

469 Heavy carved soapstone duck signed
S.R.H.(George Harvey), length 10
1/4".

$50 - $75

460 

470 Art pottery vase signed (Robert)
Amos, "in mauves of moss..., height
12 1/2".

$30 - $60

463 Teak desk.

471 Teak chest of drawers.
$200 - $300

$100 - $150

472 Mir rug.
$50 - $100

Italian Sorrento house bar.

473 Kashan rug.
$100 - $150

461 

464 

474 Dutch oven.
$20 - $40

Armenian Kazak rug.

475 Indian brass flatware in fitted
canteen.

$50 - $100

$100 - $150

Brass floor lamp.

476 Eatons of Canada mink fur coat.
$100 - $200

465 

Teak draw leaf table with four chairs.
$200 - $300

$20 - $30

483 Pair of teak side tables.
$50 - $100

$200 - $300

484 Art pottery granite glazed covered
pot, height 9".

$20 - $40

479 Terra-cotta bowl with black
decoration signed Lucille
Dewhirst,diameter 11".

485 Mid-Century modern teak "Mushroom
Table".

$50 - $100

$25 - $50

486 Mashad carpet.
$200 - $300

477 

487 Teak floor lamp.
$50 - $100

480 Italian "White Crystal" coloured art
glass centre bowl, length 12 1/2".

488 Teak double pedestal desk.
$200 - $300

$40 - $60

489 Gilt tooled leather desk set.
$250 - $500

Large teak credenza.

490 Decorative glass top coffee table.
$100 - $200

478 

481 

491 Teak desk lamp.
$40 - $60

Decorative hanging light fixture.

492 Stool on casters.
$25 - $50

$50 - $100

Art glass centre piece signed
Holmgaard 1959.

493 Composition model of a Sailor and a
Woman on Motorbike.

$100 - $150

482 
$20 - $30

Austrian "erotic" cold painted bronze
figure of a seated lady with umbrella
s.Namgreb,l.4 1/2

713 Green art glass pulpet style bowl.
$10 - $15

$50 - $75

714 Oil on canvas signed Leyland, 22" x
19", "Abstract".

$50 - $100

$50 - $75

715 Limited edition print after Pablo
Picasso, 22" x 13", "Le Fumeur
Assis", bearing M.Salinas

$250 - $500

710 Austrian style owl figured pin cushion
signed and numbered on base,
height 2 3/4".

716 Spelter figured table lamp, overall
height 19 1/2".

$60 - $90

$20 - $40

717 Tudric art pewter covered vase with
lion ring handles, height 5 1/2".

$25 - $50

708 

718 Bavarian art nouveau decorated
bowl.

$15 - $30

711 Swirl style art glass bowl, top
diameter 7 3/4".

719 Pair of silver gilt candlesticks, height
12 1/2".

$100 - $200

$20 - $30

720 European Art Nouveau design
pewter pitcher, height 8".

$20 - $30

Austrian style cold painted bronze
leopard, length 4".

721 Oak library desk.
$200 - $300

709 

712 Small lot of cranberry coloured glass.

$150 - $250

Print after Picasso, 11" x 15",
"Cavalier on Horse in Armor".

723 

726 Pair of large stem glasses with
etched bird and landscape designs,
height 8 3/8".

$30 - $60

Brass wall sconce with vaseline art
glass shade, length 12".

727 Upholstered arm chair with claw and
ball feet.

$150 - $250

$30 - $60

728 Walnut bedside table.
$100 - $150

$50 - $100

729 Alabaster table lamp.
$30 - $50

724 Pair of 19th. century decorated china
plates(reg.mk.1877),"See Saw" &
"Bringing Home Dessert".

730 Oak side table.
$25 - $50

$25 - $50

731 Painted metal figure of a standing
flapper, height 20".

$50 - $75

722 

732 Arts and crafts oak umbrella stand.
$150 - $300

725 Brass light fixtures with shades.



Oil on canvas indistinctly signed, 18"
x 22", "Cardinals among Cypress
Trees".

$150 - $250

695 

698 Oil on canvas indistinctly signed, 16"
x 12", "Poppies".

$30 - $50

Oak armoire.

696 

699 Print after Picasso, 14 1/2" x 11 1/2",
"Cavalier in Armor".

$50 - $100

Mixed media colour print signed Dali,
36" x 24", "Saturnalian Giraffe".

700 Ltd. ed. print signed Carol Rae, 3/5
16" x 10", "Breakfast with the Black
Boys".

$75 - $125

$400 - $600

Lot # 701
701 Lithograph after Pablo Picasso,

d.1960, 14 1/2" x 33", "L'Arene -
Bullfight".

$200 - $300

$200 - $300

702 Wooden corner chair.
$100 - $150

Lot # 697
697 

$20 - $30

Lot # 705
705 A.J.Wilkinson Ltd. Clarice Cliff

"Bizarre" applique idyll china plate,
10 3/4".

$125 - $175

703 

706 Pair of French crystal champagne
flutes-"Kissing Doves" by Igor
Faberge, ht.9 5/8".

$50 - $100

Art glass bowl with gold decoration
attributed to Loetz,diameter 5 1/4".

704 

Lot # 707
707 Art glass cameo bowl signed Daum

Nancy, diameter 5".
$400 - $600

Pair of French late 19th. century
metal work censers, height 6 1/4".

$50 - $75

Royal Winton salad bowl on stand,
diameter 10".

495 

498 Oil on canvas signed Ygartua, 48" x
48", "Figures".

$600 - $800

Teak sideboard.

499 Pair of upholstered high-back wing
chairs.

$50 - $100

$200 - $300

500 Teak side table.
$25 - $50

$30 - $50

501 Metal wall sculpture.
$25 - $50

496 Danish design rocker.

Lot # 502
502 Colour print signed Dali, 22" x 16",

"King Soloman".
$300 - $500

$75 - $125

503 Modern European side cabinet.
$200 - $300

494 

504 Gucci canvas hand bag.
$100 - $150

497 Teak table with eight chairs.

505 Set of Rosenthal china demi-tasse.
$20 - $30

$200 - $300

$50 - $100

$40 - $60

Lot # 508
508 Colour print signed Dali, 24" x 16",

"King David".
$300 - $500

506 

509 Acrylic on canvas signed
D.J.Edwards 12 in. x 12 in., "Yellow
Roses".

$30 - $50

Pair of covered entree dishes.

507 Limited edition print indistinctly
signed & dated '69 numb.23/60,
"Untitled-Rainbow Colours"



$50 - $75

510 Lithograph after Pablo Picasso, 25" x
18", "Hands with Flowers".

512 Graphite signed Tom Smith dated
1978, 13 3/4" x 9 3/4", "Florasphere".

$50 - $75

$250 - $500

Lot # 513
513 Lithograph after Paul Wunderlich, 29"

x 22", "1975 Gallery Pewter,
Geneva".

$150 - $300

Lot # 510

514 Six piece dining room suite.
$100 - $200

511 Italian Arti Mestieri metal and glass
designer wall clock, dia. 17".

515 

518 Table lamp.
$15 - $30

Vintage professor's gown by Cotrell
and Leonard.

Lot # 516

519 Hanging light fixture with crystal
drops.

$50 - $100

516 

520 Oil on canvas signed Dudiak, 19" x
23", "Clown".

$40 - $60

Mixed media signed Amy Ainbinder,
36" x 26", "Untitled Figures".

521 White shag carpet.
$25 - $50

$100 - $200

522 Oil on panel unsigned, "Reclining
Woman".

$50 - $75

$20 - $40

523 Acrylic on canvas signed D.Edwards,
12 in. x 12 in., "Pacific Rim
Impressions".

$75 - $125

517 Red drum spotlight.

524 Oil on board signed Gail Bigsley,
d.1966, 28" x 24", "Abstract".

$50 - $100

$25 - $50

Watercolour and gauche signed E.
McMullen, 20" x 10", "Stillife".

Lot # 676

679 Carved oak parlour table with circular
top and four claw feet.

$150 - $200

676 

680 Kurdish long rug.
$200 - $300

Meissen china part coffee service-
Dragon decoration.

681 Acrylic on board signed D.J.Edwards
18 in. x 24 in., "White, Grey and
Black Impression".

$100 - $150

$150 - $300

682 Oil on canvas signed Osborn, 10" x
12", "$1.49 Day at Woodwards".

$15 - $30

$50 - $75

683 Plant stand.
$20 - $40

677 Set of three Arts & Crafts oak chairs.

684 Oak monk's bench.
$150 - $300

$50 - $100

685 Arm chair.
$20 - $30

675 

686 Brown upholstered window bench.
$50 - $100

678 Art Nouveau flow blue decorated
china chamber basin, dia. 17".

687 Late 19th. century side table.
$40 - $60

$30 - $60

Rosewood mid century modern bar.
$250 - $500

688 

Lot # 691
691 Colour print signed Dali, 20" x 23",

"Helene et le Cheval De Troie".
$300 - $500

Crystal claret jug with plated figured
handle.

689 

692 Colour print signed Dali, 26" x 18", "L
alchimiste".

$300 - $500

Art glass vase.

693 Small & Boyes leather sofa.
$200 - $300

$75 - $125

Lot # 694
694 Print signed Dali, 20" x 25",

"Academy of France".
$200 - $300

$30 - $60

690 



668 Colour print signed Dali, 19" x 24",
"Elijah".

$300 - $500

$50 - $100

669 Indian chain stitch "hunting design"
wall hanging, approx. 62" x 37".

$75 - $125

667 

670 Bidjar long rug.
$200 - $400

Arts & Crafts coat rack.

Lot # 668

Lot # 672
672 Embossed colour lithograph signed

Dali, 30" x 22", "Lincoln in Dalivision".
$200 - $300

671 Colour print signed Dali, 22" x 30",
"Visions Surrealiste Obsession of the
Heart".

673 Hanging jardiniere.
$15 - $30

$250 - $500

674 Fir arts and crafts settle.
$200 - $300

Lot # 671

$50 - $100

Matching five piece bedroom suite.

530 Oil on canvas unsigned, 28" x 24",
"Nude Study".

$100 - $150

$150 - $250

531 Pair of decorative glass lamps.
$25 - $50

$20 - $40

532 Pair of enamelled blue glass candle
sticks.

$20 - $40

527 Oil on canvas signed Bibo, 24" x
36","Coastal Harbour with Sailboat".

533 Set of four gilded ruby stem glasses
$20 - $30

$50 - $100

534 Small lot of cranberry coloured glass.
$20 - $30

525 

535 Set of four amber coloured etched
glass candle holders, diameter 4
3/4".

$20 - $30

528 Oil on paper signed Suzanne Mir, 26"
x 17", "Jericho".

536 Oil on canvas signed Ribes, 24" x
20", "Papa".

$50 - $150

$50 - $100

537 Colour stone lithograph signed
Mozley, 16" x 26", "Figures".

$50 - $100

Set of crystal glass desserts-some
marked Webb-Corbett, "Georgian"
pattern.

538 Swarovski crystal cockeral in box,
height 2".

$25 - $50

526 

529 Oil on board signed Kay Ratcliffe, 18"
x 24", "August Flowers".

539 

Lot # 542
542 Swarovski crystal ship with box.

$75 - $125

Swarovski crystal doll with box,
height 1 7/8".

540 

543 Swarovski crystal ornament- two
birds on bowl with coloured crystal
stones, dia.3".

$50 - $75

Swarovski crystal pineapple in box,
height 2 1/4".

544 Swarovski crystal wolf in box, length
2 1/2".

$40 - $60

$25 - $50

545 Swarovski crystal seated girl clown
with box.

$25 - $50

$30 - $60

546 Acrylic on metal signed Ainbinder,
22" x 48","Triptych of Figures".

$100 - $200

541 Swarovski crystal bear in box, length
3 3/4".

547 Limited edition print signed G.
Schallie, 2/25, d.2003, "Gitxsan
House Chief".

$250 - $350

$50 - $100



$200 - $300

$150 - $250

Lot # 550
550 Print after Dali, 30" x 22 1/2",

"L'alchimiste".
$200 - $300

548 

551 Framed print after J.A. Rixens, 9" x
10", "The Body of Ceaser".

$25 - $50

Mixed media signed Amy Ainbinder,
26" x 40", "Screaming Scull".

Lot # 549

552 Swarovski crystal swan in box, length
3 1/2".

$50 - $100

549 Print signed Dali, 30" x 22", "Venus
of the Constellation with Picador".

$50 - $75

Swarovski crystal ornament in box-
tulips in a bowl, height 2 1/4".

558 Swarovski crystal girl with basket in
box, height 3 1/4".

$50 - $100

$25 - $50

559 Swarovski crystal flowering cactus in
box, height 2 3/4'.

$40 - $60

$40 - $60

560 Swarovski crystal star fish in box.
$20 - $40

555 Swarovski crystal sea shell in box.

561 Lot of ruby flash glass stemware.
$50 - $100

$20 - $40

562 Burled walnut armoire.
$100 - $200

553 

563 Pair of Art Deco burled walnut single
beds.

$50 - $100

556 Swarovski crystal chicken with box.

564 Set of four Holmegaard decanters.
$25 - $50

$20 - $40

565 Maple writing desk with bench.
$50 - $100

Swarovski crystal flower ornament in
box with tiny mat.

566 Lady's slipper chair.
$50 - $100

554 

557 Swarovski crystal oyster with pearl,
length 3 1/2".

Swarovski crystal Disney figure with
box-Mickey Mouse.

644 Swarovski crystal dinosaur in box,
length 3".

$30 - $60

$75 - $125

645 Set of six Bohemian coloured cut
crystal stem glasses.

$50 - $75

$50 - $100

646 Floor lamp with glass shade.
$75 - $125

641 Swarovski crystal Disney figure in
box- Minnie Mouse.

647 Two glass decanters with stoppers
and handles.

$15 - $30

$75 - $125

648 Set of six china European pictoral
plates.

$50 - $100

639 

649 Table and three chairs.
$200 - $300

642 Swarovski crystal Disney figure with
box- Daisy Duck.

650 Oil painting signed Luis Merino 77,
32" x 27", "Laura".

$150 - $250

$75 - $125

651 Walnut armoire.
$125 - $175

Swarovski crystal Disney figure in
box- Pluto, length 4 1/2".

652 Mashad carpet.
$200 - $400

640 

643 

653 Mixed media indistinctly signed,
"Landscape".

$25 - $50

Swarovski crystal ibex in box, height
4".

$50 - $100

658 Queen Ann style side cabinet/bar.
$200 - $300

Oak low boy.

659 Mixed media possibly signed Joan
Dicastri, 24" x 18", "Abstract".

$50 - $75

$25 - $50

660 Oil on canvas signed Ribes, 36" x
28", "Polo Game".

$50 - $150

$50 - $100

661 Lot of pewter.
$25 - $50

656 Gilt framed mirror.

662 Floral painted china jardiniere with
gilt rim, diameter 9".

$30 - $60

$50 - $100

663 Heavy coloured art glass vase,
height 9 3/4".

$30 - $60

654 

664 Dining room table with self-storing
leaf.

$150 - $250

657 Brass secessionist vase.

665 Art Nouveau wall mirror.
$50 - $100

$10 - $20

666 Antique shaker style writing stand.
$40 - $60

Five piece Mexican gilt tea service
with tray.

655 



629 Continental painted terra-cotta figure
of a standing young woman with
mandolin,ht.19".

631 Red art glass footed bowl.
$5 - $10

$100 - $150

632 Animal fur hat with matching belt.
$50 - $75

Lot # 629

633 Oil on canvas signed Ribes, 32" x
40", "Horse Race".

$50 - $150

630 

634 Pair of Aynsley china fruit decorated
china covered two handled
urns,ht.9".

$75 - $125

Pair of glass vases with hallmarked
silver rims.

$10 - $20

Lot # 636
636 Swarovski crystal bison with box,

length 6".
$75 - $150

635 Swarovski crystal bald eagle with
box, height 5".

Lot # 637
637 Swarovski crystal lion with box,

height 4 3/4".
$75 - $150

$75 - $150

638 Swarovski crystal clown in box,
length 4".

$50 - $100

Lot # 635

Lot # 568
568 Print after Picasso, 30" x 24", "La

Colombe (The Dove)".
$200 - $300

$50 - $75

Lot # 569
569 Print signed Dali, 20" x 25",

"Academy of France".
$200 - $300

567 Oak coffee table.
$100 - $300

Lot # 572
572 Colour print signed Dali, 29 1/2" x

22", "Les Diners de Les
Canibalismes de L'automne Lobster".

$200 - $300

570 

573 Pedestal table.
$75 - $125

Three piece sofa suite.

Lot # 571

574 Acrylic on canvas signed
D.J.Edwards 10 in. x 12 in., "Pacific
Essence".

$75 - $125

571 

575 Side table.
$40 - $60

Colour print signed Dali, 30" x 21
1/2", "Enigma of the Rose".

$200 - $300



$20 - $30

$150 - $300

581 Painted decorative cabinet.
$50 - $100

$200 - $300

582 Lot of linens.
$50 - $75

578 Kurdish long rug.

583 Magazine-side table.
$25 - $50

$200 - $300

584 Kurdish rug.
$50 - $100

576 

585 Art Nouveau style pressed back
rocker.

$25 - $50

579 Art Deco side table.

586 Nine piece gilded purple liquor set.
$40 - $60

$25 - $50

587 Art Deco style chest of drawers.
$100 - $150

Mashad carpet.

588 Inlaid exotic wood cabinet on stand.
$250 - $500

577 

580 

589 Mashad carpet.
$150 - $250

Painted angel garden ornament,
height 30".

590 Oil on board signed Lorna, 18" x 24"
"Stillife with book".

$25 - $50

$25 - $50

Weber cream coloured baby grand
piano(originally player) with bench-
circa 1905.

591 Oil on canvas indistinctly signed, 15"
x 20", "Sunflowers".

$25 - $50
592 Majolica pitcher.

$20 - $30

580A Brass charger.

Swarovski crystal baby elephant in
box, height 2 3/4".

598 Early 20th century English celluloid
box.

$15 - $30

$30 - $60

599 Grove art pottery bulbous shaped
shaped vase, height 5 3/4".

$50 - $75

$100 - $150

600 Lot of hand painted tiles.
$50 - $100

595 Swarovski crystal performing seal in
box, height 3".

601 Green art glass pedestal bowl with
floral decoration.

$10 - $15

$30 - $60

602 Pair of Eatonia mother-of-pearl opera
glasses.

$75 - $125

593 

603 Art Deco period Shelly creamer.
$10 - $20

596 Royal Winton gold lustre china cream
and sugar on tray.

604 Desk seal-hand holding seal, length
2 1/2".

$25 - $50

$10 - $20

605 Art glass bison with paper label-
Lalique Paris, length 4 3/4".

$50 - $75

Art Deco style oak fall front desk.

606 19th. century German silver mesh
purse.

$25 - $50

594 

597 

607 Gilt framed porcelain plaque, ht. 4"
without frame.

$50 - $100

Dresser mirror with hammered
hallmarked silver design.

$50 - $75 611 Continental porcelain "blanc-de- chin"
figure of an actor, height 9".

$50 - $75

Pair of sterling silver salt and pepper
shakers.

612 Hand painted Nipon vase.
$75 - $125

$75 - $100

613 Pair of Royal Doulton small china pin
trays-Nasturstium pattern.

$10 - $15

$25 - $50

614 Sterling silver clothes brushes.
$30 - $60

610 Hallmarked sterling silver footed
jewelry box.

615 Gilt framed print after Paul Thumann
"The Three Figs".

$50 - $100

$150 - $250

616 Chesterfield and matching chair.
$200 - $400

608 

617 Torchiere art glass shade.
$30 - $60

610A Coloured print signed Robin Sales
'79, "Abstract Forms".

618 Light shade.
$15 - $30

$10 - $20

619 Tile inset coffee table.
$50 - $100

Scottish thistle glass amethyst
coloured decanter with stopper,
height 8 3/4".

609 

$50 - $75

$150 - $300

623 Kashan carpet.
$200 - $400

Lot # 620

624 Late Victorian organ stool.
$50 - $100

621 

625 Limoges painted china lemonade set-
tray with pitcher and glasses.

$50 - $75

Art Deco four piece dining room
suite.

626 Edwardian oak side table.
$50 - $100

$100 - $300

627 Floor lamp with glass shade.
$50 - $75

620 Lot of Royal Crown Derby matching
china- "Olde Avesbury" pattern.

628 Hull art pottery tea pot with matching
cream and sugar.

$25 - $50

622 Pair of upholstered footstools.


